

بریلوی کے سر جگاہ ہے۔

مولانا عظیم الدین مراد آبادی ہمہ جہت پارہ صفت شخصیت کے حامل تھے اس لئے وہ ہر میدان میں اسی میدان کے شہسوار نظر آتے ہیں وہ بیک وقت بہترین استاد و مدرس، مفتی، مناظر، خطیب، سیاستدان، مصنف، سماجی، قریب یہ قریب آواز اہل حق بلند کرنے والے مبلغ اور کالم نگار تھے، اللہ تعالیٰ اور البلاغ جیسے موقر رسالے میں مضمون لکھتے رہے پھر اپنے مدرسے ماہنامہ (السواد الاقظم) کا اجرا فرمایا جو ہندوستان میں مقبول عام ہوا۔ تحریک پاکستان کے حوالے سے مولانا کا کردار بہت ہی واضح اور نمایاں ہے، انجمنیت العالیہ البریلویہ کا قیام جو کہ آل انڈیا سنی کانفرنس کے نام سے معروف ہے آپ کی کوششوں کا رزین مدت ہے۔ ان جمیعت کے سرپرست اعلیٰ سید جماعت علی شاہ جبکہ صدر کھٹہ عظیم ہند سید محمد کچھو پٹوی اور ناظم اعلیٰ مولانا عظیم الدین مراد آبادی منتخب ہوئے تھے، اسی جمیعت کے زیر اہتمام آل انڈیا کانفرنس سنی کانفرنس منہ نقوی لکھی تھی جس میں محدث عظیم ہند نے اپنے صدارتی خطاب میں مسلم لیگ اور تحریک پاکستان کی عملی حمایت کا اعلان کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ اگر مسلم لیگ کا مطالبہ پاکستان سے دست بردار رہی ہوگی تب ہی ہم تحریک پاکستان کو جاری رکھیں گے۔ البتہ ڈاکٹر توری صاحب کا یہ لہجہ کہ آل انڈیا سنی کانفرنس کا نام بدل کر پاکستان میں جمیعت علماء پاکستان رکھا گیا یہ تاریخی اہم واقعہ ہے۔ پاکستان میں اس وقت کی نہ کہ ہمہ جہت جماعت (پاک سنی تنظیم) تھی جو کراچی سے پشاور تک سربراہ تھی، اس تنظیم کے سربراہ مولانا کاظم جہاںپاں عینی ڈیرہ تھی تھے، اسی تنظیم کو جمیعت علماء پاکستان کا نام دیا گیا تھا، اس کے وجود و عمل اور جس منظر کو اب گریہ بہت نہیں ہوگا بہر حال کتاب "یہ درزیب باختم" کے ساتھ مناسب کاغذ پر چھاپی گئی ہے، کتاب چھاپا اب پر مشتمل ہے، عنوانات میں قارئین کی دلچسپی کا وہ فرمودہ موجود ہے۔

پروفیسر ڈاکٹر محسن الدین عقیل (ڈی اے)

(سابق چیئرمین شعبہ اردو، جامعہ کراچی)

عزیز گرامی ڈاکٹر اونج صاحب

سلام مستنون!

آپ کی توجہ و حمایت کے باعث اظہیر باقاعدگی سے موصول ہو رہا ہے، جس کیلئے آپ کا شکر گزار رہتا ہوں۔ ہر شمارے میں متعدد تحریریں میرے لئے جاذب توجہ اور قابل مطالعہ رہتی ہیں۔

واجبات کے ساتھ، والسلام

محسن الدین عقیل

پاکستان جوہر کراچی

مولانا محمد امجد قادری سروانی

محترم القام قبلہ ڈاکٹر حافظ محمد کلیل اونج صاحب دامت برکاتکم العالیہ

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ،

طالب خیریت الحمد للہ بخیر و عافیت ہے۔

حضور والاگزارش احوال یہ ہے کہ فقیر بے توقیر غفلت اللہ نے عالم آن لائن پر آپ کو سنا ہے اور آپ کی شخصیت اور اندازِ تکلم سے بہت متاثر ہے۔

جب بھی آتا ہے تیرے حسنِ تکلم کا خیال

لطف دیتا ہے تیری بات کا ہر ہر پہلو

اور اب گزشتہ روز آپ کی حمایت کریمانہ سے رہنمائی اظہیر کا تازہ شمار (جولائی تا ستمبر ۲۰۰۷ء) ہا صرہ نواز ہوا۔ حرفِ خوشبو اور لفظِ لطف برکت لئے ہوئے ہے۔ خوشبو بھی ایسی کہ شام چاہا کو صبر کر رہی ہے، بچہ کہ دل روشن اور آنکھیں پر نور ہوئیں۔ واقعتاً ایسے جرائد کی بہت ضرورت ہے۔ ہم